&6 TP3INAVHI

&6 TPINAVHI



P
Ceepnenue, waudoBaHue, Hape3Ka pe3bbbl FOR:H

Ha6op p. Hape3aHuA pe3bbbl 33 Nnpeam., menKasa pe3bba

* AnA MeTpuyeckoli ISO-menkolt pesstsl B cooteeTcTeuu ¢ DIN 13 f
Bawm npeumywiecrea/sbsirogbl

x0f08bie pasMepsl M3 - M12 ¢ YepHOBBIMU U YUCTOBBIMU
UHCTPYMEHTAMU B BbICOKOKAYECTRBEHHOM METaNIUECKOM
4YEMOAaHe C AepessAHHbIM 0KEMEHTOM

NyYILas nepegada cuibl Npu 0AMHaAKOBOM MOMEHTE, NO
CpaBHEHUo CO CTaHapTHOM (OCHOBHOW) pe3sboi

¥ YBENUNMEHHBIA BHYTPEHHWH AUAMETP pe3nbl A8 NOBLILIEHUS
npeaenbHbIX Harpy3oK

61aroAaps YMEHBIWEHHOMY Yy NOABEMSE BUTHA, YMEHBLIEHA
BOSMOWHOCTh CaMo0cNabne-us
Aa8T BOSMOWHOCTL H0/188 TOYHOM CTUPOBKU

NMpumeHeHue

AJIA MaTepHalos ¢ NPEeesiom NpaYHoCTH o 800 Hivm®

ApTturyn Ne, HavneHoBaHWe NpOAYKTa YE
5569 560 HAB [ HAF MEJIH PE3bb 3-12 33MMP 1
Copgepmanue:

* Mo 2 X pyyHbIX MeTYuHa AlT 5535 MeNkol MeTpuYechol pesbbbl
DIN 2181, metrisches Feingewinde
M3x0,35/M4x05/M5x0,5/M6x0,75/M8x1,0/M10x1,0/
M12x15

* no 1 x nnawxe Al 5551 DIN/EN 22568 HSS, diopma B
M3x0,35/M4x05/M5x0,5/M6x0,75/M8x1,0/M10x1,0/
M12x1,5

* N0 1 X perynupyeMomy MeT<-UKOAEPHaTEN
Paam. 1 /Paam. 2

* no 1 x nnawkoaepHareno DIN 225
20x5/25x9/30x11/38%10

* 1 x Aepmarens UHCTpymerTa ¢ TpewoTror M3-10

* Ix peanSomep

* 1x OTBEpTHA

ConyTrcTBylolUe NPoAyKThI

# Cmaas. - oxnax.macno g. u CnecapHhiil yronsHUK » Habopst wnudosanuex T |
peanbbl BOQONPOBOQOE ~ DIN 875/2 cnupan.ceépn DIN 338 \
apr. Ne 6580 5851 — apr. Ne 4776 1 75 50 HSS, Tun N

== : apr. Ne 5509 5501 5
[ >4 — = c 21,0-6.0wuu
L £ apr. Ne 5508 5501 6

26,0 -10,0 mm




.
CsepneHue, wWnudoBaHue, Hape3Ha pe3bbbl FO“EH

CaMOBpe3Hble BTY/IKU AN1A BOCCTAHOBJIEHUA pe3b6bl

* CAMDBPE3aKLWAACA Pe3LO0BAA BTYIHA C HAPE3anIWel Npopesslo

AN UArOTORJIEBHUA U PECTABPAYMH PE3LODBLIX COBAUHEHUIA

cnocabHbl BbIGepHaTh BLICOKYH HarpysKy, U3HococTolikue U

BUBPOCTOWKUE B NPOU3BOACTREHHBLIX MaTepyianax

¢ 0co6eHHD NOAXQLAT ANA CTAAU (C NpefenoM NpoYHocTU o 630

H/MM?), aNOMUHUA, CIIEBOB aNMUHUA W MArHUA, YyryHa, NaTyHu,

BpoHsel, AyponnacTa

peKOMBHAYBTCA NPOBOAUTL PEMOHT Ha AEMOHTUPOBAHHOM AaTanu,

CTPYMHKAa A0NMHA OTBOAUTLCA BHUS

* BLICOHAA NPOMHOCTL Ha PACTAMEHUE

UNEBET HEODNLIWME Pa3Meph U TeM caMbIM NOSBONAST COXPAHUTE

MaTepuan U CHUHAET BaC

* 3EHHOBKa DTBEPCTUA PEKOMEHOYETCA 414 Toro, YTobbL! Uabemark Py4Holl MOHTa¥ Npy NOMDIYW BBOpa4MBaTeNA U BOPaTKa:
00pas3oBaHUA BO3BLIWEHWUA U DONEMUTL BPE3HY

* HE30CNPHUMHMBE K HEBONBLLWM paKuBUHAM

* cooTBeTcTBYET AupekTiee 2.000/ 53/ EG v RoHS 2002/ 95/ EG

Marepuan:

* 3aKANEHHAA OUMHKOBAHHAA CTAIb C CUHEN NnaccuBaumen

06nacTb NpUMeHeHua:

* aBTOMOBUAM, NPOMBILLIEHHOCTL U NPUBOPOCTPOEHLE U T. A,

-

o -
e \\'ﬁ‘\'*lda

Tex. XapaHTepUCTUKKU
ApT. Ne  BHyTpeHHAA O pHewHAs LWar eHewHAs JAnuHa MuH. riyBuHa ceepnedua  MUH. TonwuHa MoaXogAWKWK py4HOH
peawba pe3bba peauba NPH MMYXUX OTBEPCTUAX CTEHHM 3aroTOBKM BBOpayMBaresb
55714 M4 6,5 Mm 0,75 8 mm 10 MM 8 mm Apt. Ne 5571 41
55715 M5 8,0 MM 1 10mMm 13 MM 10 nim ApT. Ne 5571 51
55716 M6 10,0 mam 1:5 14um 17 Mm 14 v ApT. Ne 5571 61
55718 M8 12,0 mm 15 1S5vm 18 mm 15 M Apt. Ne 5571 8 1
557110 M10 14,0 MM 1.5 18vm 22 uMm 18 v ApT. Ne 5571 10 1
557112 M12 16,0 mm 1.5 22 M 26 Mm 22 MM Apt. N2 5571121
557114 M14 18,0 mm 15 24 M 28 Mm 24 v Apt. Ne 5571 141
Apturyn Ne. HaumeHnoBaHue npoayxTta YE ApTturyn Ne.HaumenoBanue npofyKkTa YE
55714 CAMOBPE3H PE3bE BTY/IHAM 4 20 5571 10 CAMOBPE3H PE3bE BTYJIHKAM10 10
55715 CAMOBPE3H PE3bb BTY/IHAM 5 20 557112 CAMOBPE3H PE3bb BTY/IKAM12 10
55716 CAMOBPE3H PE3bE BTY/IHAM 6 20 5571 14 CAMOBPE3H PE3bE BTY/IHAM14 2
55718 CAMOBPE3H PE3bE BTY/IHAM 8 20

BBOpa‘-WIBaTEJ'IM A1A CaAMOBPE3HbIX BTYJ/IOK

* ANA YCTAaHOBKW CaMOBPE3HbLIX BTYN0K BOCCTAHOBACHUA p83b5bl

TeX. xapaHTepUCTUKU

Apt.Ne  OnunHa SW yerwipéxrpaniuk SW nonatia [Mogxopswias BTyNHa

557141 60mMm 5 7 ApT. N2 5571 4

557151 75mm 8 13 Apt. N2 5571 5

557161 75mMm 8 13 ApT. N2 5571 6

557181 75mMm 8 13 ApT. N2 5571 8

5571101 95mm 125 19 Apt.Ne 5571 10

5571121 95mm 125 19 ApT. N2 5571 12

5571141 95mm 125 19 Apt.Ne 5571 14

Apturyn Ne.HaumeHoBaHUe NpofilyKTa VE ApTturyn Ne.HaumeHoBaHUe NpoAyKTa VE
557141 BBOPAHUBATE/b AN1A BTYIKUM 4 1 5571101 BBOPAYMBATEJIb ANA BTYIKKA M10 1
557151 BBOPAYUBATEJIb 1A BTY/IKUM 5 1 5571121 BBOPA4YUBATEJIb [UIA BTY/IKKU M12 1
557161 BBOPASMBATENL AN1A BTYIKUM 6 1 5571141 BBOPAYUBATEJL AN BTY/IKK M14 1
557181 BBOPAYUBATENL ANA BTY/IHUM 8 1




L7 N
CsepneHue, wnudoBaHue, Hape3HKa peabbbl FOREH

dPpesepHblie WTUPTHI U3 TBEPAOro crnjasa
Heavy Duty

¢ ANA TAXKENON HarpyaKy ¢ 60NLWKM YrAoM 3ybLes

* 0COBEHHO NOAXOAUT ANA BLICOKOMA NPOU3BOAUTENLHOCTU pesaHbi
UHCTDYMEHTANLHOM, BLICOKOKAYB8CTEEHHOMW, 3aHaNeHHOW U
HEe3aHaNeHHOW CTanu

* 3acveT boablwero yrna 3y6Les AOCTUrAeTCA BLICOKAA
CTabUNBHOCTE U HEBOCNPUKMMYUBOCTE K yAapam

* MAHUMUBAUUS OTCNAUBAHUMK, NONONKU 3YOLEB U rONOBKM

* ANA UCTIDNB3DBAKUA B WAKGMALLUHKAX ANA CTanu

* @ XBOCTOBUHA 6 MM

¢ obnactu NMPUMEHEHUA! AuTelinbie, CYADCTPOMTEAbHBIZ 3aB0/bI,
TAMENAA NPOMBILASHHOCTE U T. 4.

A_DT_“HYJ‘ No. HaumeHoBaHue npo‘_xym'a YE
59751102 T.GM GPESA HD KZ/ZYAS 0 1 D10 175
59752102 T.CNJ DPE3A HD KZ/WRC ©0 2 D10 1/5
59753 102 T.CNJI HPE3A HD KZ/KUD $03 D10 15
59756 102 T.CNJI ®PE3A HD KZ/SPG 06 D10 15
59757 102 T.CNJl ®PESA HD KZ/RBF ©0 7 D10 155

(KZ = paanonanpagieHibie 3ybba fhpeas)

TeX. XapaKTepUcTUHU
Aprt.Ne Dopma Q@ ronoeku [AnuHaronoBku O6w. gnuHa PekoM. o6opoTbl
MM M MM 1/MuH.

59751102 umnuHgpudeckas HD no DIN ZYAS / dopma 1 10,0 19,0 64,0 8.000 - 19.000
59752102 umnuHap.ckpyménHaa HD no DIN WRC/ dopna2 10,0 19,0 64,0 8.000 - 19.000
59753102 wapoobpazrsas HD no DIN KUD/ ¢iopma 3 10,0 8,0 54,0 8.000 - 19.000
50756102 konbeeugHan HD no DIN SPG dopna 6 10,0 19,0 64,0 8.000 - 19.000
59757102 noayuyupkyasHaa HD no DIN RBF / dopma 7 10,0 19,0 64,0 8.000 - 19.000

dpe3epHbIM pagUyCHbIW WTUPT U3 TBEpPAOro cniasa

¢ dpeszepHbId WTUAT ANA UIFOTOBABHUA paAUuycHbIX HACOK Ha

TBEpALIX U BAIKAX MATEpUANaX, TAHUX HaX CTANb, HEepHABeLWas

CTanb, YYryH, TUTaH, BPOH34a, Mafb, NaTyHb, U T.4.

3anaTteHToBaH

aybLA NepeceHanTen nocpeduHe Gpesbl nog yrnom 20°

BLICTPAA U Nerkan paboTa Brarofapsn YHUHANLHO! HanpaBnalowen

reoMeTpUU, KoTopan B Xofe paboThl AepHuUT bpesy No UeHTpy

* UHHOBaUMOHHAA hopmMa hpesbl NO2BONABST YEENUYUTL
NPOKEBOAUTENLHOCTL PESKU U CPOK CAYHELI UHCTPYMBHTA

* magKuii Topel, hpesbl NPeLoTEPallaeT NOBPEMAEHUE NOBEPYXHOCTUA
3aroTOBHU

* ANA UCNDABL3DBAHUA 3 NANBYUHOBLIX WAUDMALLMHKAX
* @ XxBOCTORMHA 6 MM

+ cxowe c DIN 8032 /8033 /-1 4 Q\ 5o/ -

| B.Omm +0.00 /~0.04mm

kyn Ne. HaumeHoBaHue n Ta YE
5975610123 PAAUYC ®PE3A SZ ®OP 10D12 1

)
|

|

|
T

A

(SZ = cTanpapTHOE pacnoaoMeHue 3ybbes)

250mm +/~ 1.0 mm

205 mm +/— 1.0 mm

Tex. XapaKTePUCTUHK

Apt. Ne O ronoBKu JnuHa ronoBrku OB, anuHa Yron PexoM. o6opaThbl
MK M MM 1/raun

597510123 12,0 25,0 70,0 20° 12.500-24.000




OTpe3Hble gUCHU, WnUdoBHa, 06paboTHa NoBepXHOCTU

FORCH

LWnudosanbHbie Matbl WET FOREH -

CcTabunsHOCTH HopmMbl NPU BNAWHOM U Cyxoi winhosKe [
ONTUNANLHLI ANA paboT No Ky3oBy W NaKaM Bawm n peun Myl.ueCTBa/Bbl roabl

cneyuansHeld NEHOMATEpUan, ¢ 0AHOCTOPOHKUM NOKpLITUEM
a6pa3uB: OKCUA aNHOMUHKA

NPUMEHAKITEA KaK «Ha-MOKPYIO», TAK U «Ha-CyXyH»
aMeHb JoATWN CPOK CAYHEE! NPU NPYMEHEHUW «Ha-MOoKpYo»
BOAOCTOMKUE U MOlOLUMECHA, NOSTOMY MHOrOpasoBble
ANACTUHLINA MOPOJIOH ANA peibedHLIX NOBEPXHOCTeH, UarUBoB
U KOHTYpOB

obecnevuBaeT paBHOMEPHYIO U TOHKYIO WAKGOBHY

NMpumeHeHuUue

Tex. XapaHTepUCTUKU

Aptuxyn Na OwyuwaemocTb3epHUcToCcTh HasHavyeHue

59475120180 cpeaHui P120/180 yAanexue JIKM

5947 5320400 ToHKUM P320/400 WAKHOBKA HANONHUTENA B Yr1ax, KPOMOK, U3ruboB,

WiMdoBKAa rpYHTOS, NOArOTOBKA HOBbIX AeTanei
5947 5500600 oYeHb ToHKMH P500/600 NoAroToBKA NOBEPXHOCTH NOA NOKPACKY
5947 5800 1000 ynsTpa-ToHKWIA P800/1.000 wnudosKa 6a3sl, yaanenue AedeKToB, BhIpaBHUBaHUE NEPEXOA0R
5947 51200 1500 mMuKpo-ToHkuiA P1.200/1.500 wnudoska naka, yaaneHue AehesTos, YUCTOBAA OTAENKA

ApTturyn Ne HaumeHoBRaHUe NpoAYKTa YE

5947 5120 180 LL.M. WET 115X140X6 P120/1805" 110

5947 5 320 400 L.M.WET 115X140X6 P320/ 400 5* 1/10
5847 5 500 600 L.M.WET 115X140X6 P500/ 600 5° 110

5947 5800 1000  LU.M.WET 115X140X6 P800/1000 5* 1/10

5947 5 12001500 LU MWET115X140X6 P1200/15005° 1710

(LW x [ x B mma / Finish)



OTpesHble AUCHU, WnUdoBHa, o6paboTHa NoBEepXHOCTH

FORCH

HewnnoHoBble waudrpyru Blue, GSV

* C HapywHOoU pess6oi
OYeHb OTKpLITan TpexMepHana HeiNoHOBAA NUKPOCTPYKTYpa

NpONUTaHLI BEIGOK0ATPECCUBHEIM A6paSUBHLIM 38pHOM

Xopolue nokasaTenu WAKMoBKU U AOBOAKU
Ans rpyGoro, cpegHero U ToOHKoro WindosaHua

m
L]
[
2l
&

597350 6 150

5973756150

Tex. XxapaKTeRUCTHUKH
Aptunyn Ne eger PaGo4an yrnogasa cHopocTh
MaHc. o6/MuH
5973506 150 CUHU 22.000
» 5973756150 CUHUH 15.000
Apturyn Ne HaumeHnoBaHue npogyKTa YE

5973 506 150

HEWA WIKWDHP BLUE,GSV 50X6 CPEJl  10/25

5973756 150

HEWA WANPHP BLUE,GSV 75X6 CPEL  10/25

o

—

=

Bawwu npeumyuwiecTea/Boirogbi

HOHTPO/IMPYEMBbIN ChEM C OUHaKOBBIM PE3YNTaToM
HEU3IMEHHAA NPOUIBOAUTENEHOCTD, HUKaKol COMHu

BbICOKAA NPOYHOGCTE HAHTOR

wauposaHue BOIMOHKHO 3-MA CTOPOHAMMU

HeaHaYUTeNLHaA 3acopAeMOoGCTE, Aawe NpU paboTe ¢ MATKUMU
METENNaMU

3a4KCTHA U 06paboTHA CEApPHBLIX WBOB
yAaNeHue 3ayceHUEen 1 064108 C OTIMBOK
YAANIEHUE PHABYUHEI, KPACKH W UBETOR NOBEMaNnocTH

ConyTcTBylowWMe NpoAyKThI

» GSV-HOCUTEJb

apt. N2 5976 50 apt. Ne 5353 7107

apr. N: 5976 75

|

&

» Yrnoeras wnudgmalinHKa ¥ 3awumTHbie oH4ku Beta"

apr. Ne 5400 902 1




L~ SN
OTpe3Hble AUCHU, LWNUdoBHa, 0B6paboTHa NoBepXHOCTU FOREH

HeunoHoBble wangrpyru Keramik Red, GSV FOREH.-

* C HapyM#HoU pesstoii

* OTKpLITOE, 31aCTUYHOE HelNOHOBO® LNUGORANEHOE BONOKHO © ‘ Bawm npeHMymeCTBa/Bberﬂhl
KepaMUiecHUM abpasuBoM '

* ANA YAANEHWA PWEBUUHEL, KDACOK, TPYHTOB, AHTUrPABUMAHLIX » Hepamuyecroe abpasuBHOE 3epHO ANA
MOKPLITUA U FEDMETUKOE VIYHLLEHHUANPOU3BOAUTENBHOCTH ChEMA H CPOKa WU3KU

m 00ECNEeHUSAET ShICOKYH NPOUISOAMTENLHOCTL WKMAIOBAHUA C
HU3KHOWM 33COPAEMOCTRI0

B TONBKO HasHa4yuTabHOo 8 reOMETpUYecHoe U3MeHaHUa
MOBEpXHOCTH

¥ o4eHb BLICOKaA NPOYHOCTE KPOMOK
¥ O4eHb He3HAMUTENLHOS BReMA Ha NepeocHACTHY U COHpallieHUe
noTept NPOAYKUMKA

[ Npumenonne

| 3a4YUCTHA CBAPHLIX WBOB, METAANUYECHUX NOBEPXHOGTEN U
NNacTM&EGE

| yAaneHue pHaBUMHLI, KPACOK, FPYHTOBOK, aHTUMpaBURHLIX
NOKPLITUA, NOTYCKHEHUIA U repMeTUKOR
yAaneHue 3ayceHUEeB ¢ OTIIMBOK

59765504

58765754

Tex. XapakTepUCTUKU

Aprt. Ne Lser PaGouaa yrnoRasa ckopocTs
MaKc. 06/MUH.

59765504 KPacHLIK 9.000

59765754 HpacHhii 6.500

Apturyn Ne HaumeHoBaHWe NpofyKTa YE

59765504  GSV-HEWNMEDR KPWT REDDSOMMS*  10/25
59765754 GSV-HEW/I/KEP KPYT RED D75MM 5° 10/25

ConyTcTBylowWMe NpoAYKThI

» GSV-HOCUTEJNbL » Yrnoeasa wnudmMaliMHKa » Mepyarky Anga MexaHukKa U3 Hannsl
apt. N: 5976 50 apt. N: 5353 7107 aprt. N 5405 126 8 - 11

w.h',;
'

3




HemHoro
no3uTuUBaA

.

\ .
nowno: noemoﬂ

'HBIIB bIU'DYCCRUM

~ 9

[o BcTpeuu B
cneayowem
Homepe

000 «®Bb TpangnHr» r. MuHcK, yn. Ceepanosa ,23-5 /¢ +375-17-327-40-25

GSM +375-44-741-78-33  www.foerch.byminsk@foerch.by



http://www.foerch.by/

